= o
A & 0l & AF 2 E A A
20143 & =04k LESIH sYIlsdH
AN sg€II=4dH
MY =ENE
ool NTHIRY CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
=gJ|l=4H 8,365,128 7,645,304 719,824
= 1,750,422
& 582,000
< 482,045
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= 38,353
Al 33,001
101 @14 dl 25,175 25,272 A97
= 12,587
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04 JIZHHZ2XRHEE S 25,175 25,272 A7
OFTEgZFY 222g 2y 25,175
a2 41,6803 «250 20! 20,840
= 10,420
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FEsds¥ 41,6803 *52 20! 4,335
= 2,167
Al 2,168
201 Lt 1,000 0 1,000
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02 =224l 1,000 0 1,000
OJIa&=EAE 2323l 1,000
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202 04l 600 0 600
= 300
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01 = LH 4 Hi 600 0 600
OJIdZEANE HESSELE U=
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Al 300
206 = Hl 11,579 728 10,851
= 8,466
Al 3,113
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01 et EFFHSHI 5,500 10,000 A 4,500
OsZEdEYN SAIIFL 5,500,000 = 1CH 5,500
Hesitdd(2As)SH(BX) 61,000 88,000 A 27,000
= 30,500
Al 30,500
101 @124l 12,000 12,000 0
2 6,000
Al 6,000
04 JIZHHNZ2Z2XNSE =+ 12,000 12,000 0
OsIHAE & ZAZLE oEz2d 12,000
= 6,000
Al 6,000
201 ¢er24] 10,000 20,000 A 10,000
= 5,000
Al 5,000
01 At 2t 2l 10,000 20,000 A 10,000
OZAswsE WMHME & 2500034 +100F 10,000
= 5,000
Al 5,000
202 (44l 4,000 4,000 0
= 2,000
Al 2,000
01 ZUod bl 4,000 4,000 0
OYL=S4 8% AEY S
20,0003 x20H =103l 4,000
2 2,000
Al 2,000
301 et A= 30,000 39,000 A9,000
2 15,000
Al 15,000
09 &AL HIZB &S 18,200 29,000 10,800
OZdics EFEFI B4 7,000& 130 203 18,200
= 9,100
Al 9,100
NJEEd=s 11,800 10,000 1,800
OYLs DSUA L MAZE
590, 000& *203l 11,800
= 5,900
Al 5,900
405 XHoHF S HI 5,000 8,000 A 3,000
2 2,500
Al 2,500
01 et EZFH S 5,000 8,000 A 3,000
OZissd FFAY FH P
1,000, 000& »5CH 5,000
= 2,500
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101 1244 Hl 6,252 5,832 420
04 JIZHHZ2XEES 6,252 5,832 420
OUustEs MU A ASAIEE 2L
41,6803 15«10 6,252
207 O & H] 5,000 5,000 0
03 Al & 11HI 5,000 5,000 0
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Al 42,000
405 XHoHF S HI 10,000 0 10,000
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Osgd=zegadd:2dy 20,000
= 10,000
Al 10,000
OFsHELSE 28 £ 2 200,000& 105 2,000
2 1,000
Al 1,000
OE2EsYUNIDASY U H2N2DS
23 2 2= 200,000& 53 1,000
= 500
Al 500
Osgutstgsa a2 100,000& »14H 1,400
= 700
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03 A2 Z HI 10,000 9,000 1,000
O=gdzd SedA 10,000, 000& 14! 10,000
2 5,000
Al 5,000
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= 17,175
Al 17,175
01 = LH o4 1l 34,350 22,480 11,870
ONEZ2R AYWLRS (U ZIIDSE-
445) 18,000,000& »1H 18,000
= 9,000
Al 9,000
ONE322 AZHLus(22Nny)
1,000,000& »2H 2,000
2 1,000
Al 1,000
OXNEERd d2sgiHgasia
574,000& 25%H 14,350
= 7,175
Al 7,175
206 M= Hl 1,500 7,550 A 6,050
= 750
Al 750
01 MHZ 4l 1,500 7,550 A 6,050
OFsHEUS ds5HEFY 750,000& »23| 1,500
= 750
Al 750
301 et A3z 114,200 110,450 3,750
= 57,100
Al 57,100
09 SAEHIE &S 52,200 35,450 16,750
OE=I2NS(ESLIRZUSR)
10,000& *20H »203| 4,000
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7,000,000 = 1JH & Al 7,000
= 3,500
Al 3,500
SHAPEAUN (BEHWSMAY) 69,480 70,680 A 1,200
201 LBt ]| 1,000 0 1,000
01 AP 22| H| 1,000 0 1,000
OsZEN=X ns2d9 4 MM
10,0002 1008 1,000
206 M = Hl 19,900 25,700 A5,800
01 X2 H| 19,900 25,700 A5,800
SoMEA SADS ASTHRPY
300,000 #1704 2~ 5,100
OGa s seANLDIHR 7L
30,000& x160H 4,800
OMEINANHST S8=gluns AsMsY
10,0002 *500H 23| 10,000
301 Bt A= 48,580 44,980 3,600
09 SHAIAHI EAZ 45,380 43,780 1,600
OsEN=ls4dus )B4
7,000€ *600H 23| 8,400
OWE=sge sEiY =84
7,000€ x160H x4 3| 4,480
O4HStESHHEE s EIIE24
7,000 250 43| 7,000
OsAEAR2Y Ad&tnNs FIIE 4
1,500, 000& 170 & 25,500
11 JIEtE A= 3,200 1,200 2,000
OsZNETNSHENE AL AIx=E
200,000 43| 800
O4HEI S S M sHEdDNE AHLAISE
200,000& 43| 800
OGA = S DS LA+
200,000& 43| 800
OMEINAS SH =3 n=xs 2AISE
200,000& 43| 800
SHOXXNNESHIHA(EX) 80,055 52,055 28,000
o= 23,125
Al 56,930
201 gBt2A | 31,055 31,055 0
o= 8,425
Al 22,630
01 AF 22| H| 31,055 31,055 0
O=ssXNCX E38X22 39,840& x7465 29,721
& 8,025
Al 21,696
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o 400
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206 M = Hl 2,000 0 2,000
o= 600
Al 1,400
01 =4l 2,000 0 2,000
Ost4-HUNE s K& 10,000 2004 2,000
& 600
Al 1,400
301 YU BAZ 7,000 7,000 0
< 2,100
Al 4,900
09 SHAIAHI B A2 7,000 5,000 2,000
OEB2Y=NIASHE HEDS
20,000 x50 53| 5,000
& 1,500
Al 3,500
O s4-HELHS s A 20,000 x50 23| 2,000
= 600
Al 1,400
307 QI2t0| ™ 15,000 14,000 1,000
=} 4,500
Al 10,500
02 QI2t3AB X2 15,000 14,000 1,000
OsEXN X3 &I 6,000,000& 14l 6,000
& 1,800
Al 4,200
sEXNTA 485X 6,000,000 14! 6,000
o 1,800
Al 4,200
O&=4H B U3 3,000,000& 14! 3,000
& 900
Al 2,100
402 SI2FXHE0| M 25,000 0 25,000
= 7,500
Al 17,500
01 QI2t X2 X 25,000 0 25,000
O9=sFHMUAMESXE 25,000,000 14! 25,000
= 7,500
Al 17,500
sHUs2A 117,756 97,596 20,160
101 @1 214| 18,756 17,496 1,260
04 JI2tHIZ22XNSE S 18,756 17,496 1,260
OsgUsad JI2HM el 24d| 18,756
ot 41,6803 #2252 2 H 18,756
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201 Lt 23,000 12,000 11,000
01 At 22l 23,000 12,000 11,000
Os=sgiis 22 & DM 15,000
OsYHs2y(Ystal, SN, YA 5)
50,000 x160H 8,000
206 = Hl 16,000 18,900 A 2,900
01 MHZ 4l 16,000 18,900 22,900
O=sgdiis s+ 25,0008 160 43 16,000
301 et d = 60,000 49,200 10,800
09 SALAHIEA S 12,000 7,200 4,800
Osgiise dFus Fot24
20,0003 *150H =4 3| 12,000
NIJIEEd=s 48,000 42,000 6,000
O=sZ e e 2 A<
400,000 *302] *4 4 1t 48,000
4-H3| ¥ BHES(EEREHMAIY) 53,000 54,000 A 1,000
307 glz2tol & 15,000 15,000 0
02 QIZtFAE XS 15,000 15,000 0
Ot wAHI M E S X & A 1,500,000 * 104 12 15,000
402 RI2EX20l A 35,000 36,000 21,000
01 RIZEAI2E X 35,000 36,000 A 1,000
OZ=4H3I A AE I s A ALY 35,000
405 TtabF S| 3,000 3,000 0
01 AL EFH S 3,000 3,000 0
Og=s4HalE ANEEsXE =237Y
3,000, 000& 1Al 3,000
MIls A3l 25,000 0 25,000
307 21201 A 25,000 0 25,000
04 BIZHHAIE XS 25,000 0 25,000
OMII=AEUHI (sEXNT X, MEIHEF)
25,000,000& » 14! 25,000
MEXNEC2H 168,100 328,200 A 160, 100
& 50,000
< 19,620
Al 98,480
Hesge=sd 5,500 6,000 A 500
206 M= Hl 3,000 3,000 0
01 M= 4l 3,000 3,000 0
Od=ge Ha2sts dsMa2Y
20,000& »150H 3,000
301 L2 L= 2,500 3,000 A 500
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MIIEEdS3 1,000 1,000 0
OG& =0 MELSDT ALY
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206 M= Hl 2,000 1,600 400
01 M= 4l 2,000 1,600 400
Oextatdstus Mg 200,000& *102] 2,000
NEANE sEMEEHAI(EX) 60,600 220,600 A 160,000
< 19,620
Al 40,980
201 et 15,600 15,600 0
< 3,120
Al 12,480
01 At 22l 15,600 15,600 0
OWLEZEEXN 2= 40,0003 *3909 15,600
< 3,120
Al 12,480
307 gl2tol & 5,000 5,000 0
< 1,500
Al 3,500
02 QIZtFAE XS 5,000 5,000 0
OMANEsEAAL IS A
5,000,000& =14 5,000
= 1,500
Al 3,500
402 QI2H X201 M 40,000 160,000 A 120,000
< 15,000
Al 25,000
01 RIZEAt=2E X 40,000 160,000 A 120,000
o272 JHs&Y X
50,000, 0003 =10 2= *B0% 40,000
= 15,000
Al 25,000
sEHY 028 S4(EX) 100,000 100,000 0
= 50,000
Al 50,000
307 glz2tol & 40,000 10,000 30,000
= 20,000
Al 20,000
02 QIZtFAE XS 40,000 10,000 30,000
Os&Ed02&==0t2 |4 20,000,000 204 2 40,000
& 20,000
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2 30,000
Al 30,000
01 Q228 X 60,000 80,000 A 20,000
Os&EdHLdE0I2 4 30,000, 000& *x2JH A~ 60,000
2 30,000
Al 30,000
METIA2A 671,388 287,108 384,280
= 25,000
2 250,000
o=} 30,000
Al 366,388
A4 =4 )L SF ot 11,968 13,488 A 1,520
101 21214| 4,168 3,888 280
04 JIZtHIZ22XNSES 4,168 3,888 280
(@F-: =g/ x=1gr Foye:} 41,6802 x100L »1H 4,168
206 M = Hl 4,000 3,600 400
01 X Z Hl 4,000 3,600 400
OMETIE ARG WM
20,000& 103 x20H 4,000
207 A OH 4| 3,000 6,000 A 3,000
03 A& A2 H| 3,000 6,000 A 3,000
OME T AR AS 300,000 =103l 3,000
301 LEtE A= 800 0 800
11 JIEtE A= 800 0 800
OMETIS HARg s AAISTE
200,000 43| 800
SHMEINSWFHH 42,620 18,820 23,800
101 Q124 H| 10,420 9,720 700
04 JI2ZtHIZ2 2 NEES 10,420 9,720 700
OsdEINZ2NRMHSY J|2tH o1 24| 10,420
eIy 41,6803 x250 »1H 10,420
201 gBt24Ad| 2,000 2,000 0
01 AP 2t 2| H| 2,000 2,000 0
OMENENSSE ¥ JIZME 29
200,000 x10& 2,000
206 T2 HI 18,200 0 18,200
01 =4l 18,200 0 18,200
OsdtE JIE2S s Z&etA H &
4.000,000& 3= 12,000
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03 Al & 12 Hl 12,000 7,100 4,900
Osttg ANEAR (B =40 2Y) 12,000
tdg=s4d 6,800 10,800 A 4,000
206 = Hl 2,000 4,000 A 2,000
01 MHZ 4l 2,000 4,000 A 2,000
Ot el e & AHWE W2
1,000,000& »23] 2,000
301 et a s 4,800 6,800 A 2,000
09 &AL HI B A S 2,800 2,800 0
oot el dat & AHWSE FItE 4
7,000 =103 x40H 2,800
IARPAS =S = 2,000 4,000 A 2,000
Ot e & AHWE A=
200,000& 10 2,000
DEIDIX AE B sHEXE(BX) 60,000 124,000 A 64,000
< 30,000
Al 30,000
307 glz2+ol & 60,000 124,000 A 64,000
= 30,000
Al 30,000
02 QIZtFAEXZ 60,000 124,000 264,000
OXDRIIX JtB21=Hg X
37,500,000 *20H 2~ %80% 60,000
< 30,000
Al 30,000
SAEINS LML SINA(EX) 200,000 0 200,000
& 100,000
Al 100,000
402 RI2EX=201 A 200,000 0 200,000
& 100,000
Al 100,000
01 RIZEAI2E X 200,000 0 200,000
OsABINSR=HNE &3z &
100,000, 000%24 £ 200,000
& 100,000
Al 100,000
S Mool AIE(E=X) 50,000 0 50,000
= 25,000
Al 25,000
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307 2izto| A 10,000 0 10,000
2 5,000
Al 5,000
02 It A X3 10,000 0 10,000
Os&Y otdd AlY 10,000,000 104 & 10,000
= 5,000
Al 5,000
402 SI2vXHE0| & 40,000 0 40,000
2 20,000
Al 20,000
01 812t X 40,000 0 40,000
Os&Y oD el AlH 40,000,000 =104 £ 40,000
= 20,000
Al 20,000
SEHHYSHLESANA(BE) 300,000 0 300,000
2 150,000
Al 150,000
307 2Iz2to| & 50,000 0 50,000
2 25,000
Al 25,000
02 It A X2 50,000 0 50,000
OsZElEsd AlEAY 5,000,000 4= Dt 20,000
= 10,000
Al 10,000
O=sZMEYE3 MY 30,000, 000& 1 A&~ 30,000
2 15,000
Al 15,000
402 SI2FXHE0| & 250,000 0 250,000
2 125,000
Al 125,000
01 QI2t X2 X 250,000 0 250,000
OsZElEsd AEAY 20,000,000 x4 = Dt 80,000
2 40,000
Al 40,000
OsZHMEEE3 MY 170,000,000 =100 £ 170,000
2 85,000
Al 85,000
SI)AH=2E 598,900 1,411,542 N812,642
= 17,000
Al 581,900
SO HY A 528,502 1,347,644 N 819,142
101 e1214| 86,002 43,589 42,413
04 J|I2ZtHIZ22NEES 86,002 43,589 42,413
OsJIH LdUHAIY 29 JI2tH(21s)l Al 54,491
al ¢t 60,540 3 x220 39,957
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1,758& 1002 & x50 & 879
oblRel eE+=38 ALY 22,0003 »450kg 9,900
O=JIY0I(2EIH) L HHEM= 19,500
2EIH |7 7¢ 75,000 *309f A 2,250
s sE22de 2
100,000 x 10t A x11& 11,000
HH 2 & NACL =& 25,0003 250 6,250
O=J|Hol(gHolohH 7
700,000 *1.5% A %128 12,600
OflFel ds2Rs JNHsE M2 2,700
HHEtAlE 7 2 35,0003 «3&Z+12& 1,260
2EFY 30,000& »4 L «12& 1,440
Ofl#2l Xo 28y 4357
30,0003 x4 & 122 1,440
207 A RO 52,835 52,835 0
03 A& &2l 52,835 52,835 0
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A sgI=4H
M HEHEXE
Sl =042 Y (S &2)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
SIEEIEEENEEEREEEE 9,200
oZ4HE 52279
10,000 *80JH *10& 8,000
JIE 21248 AlgEls 7Y
100,000& x12& 1,200
OXJ|IHOI(Z2EITH )b ko 2 Aok 5t A 22
09,000& 15 3,135
OnlRee28s xIEsd Ma 27,300
S>EHSIH P 100,000 x5 x 12€ 6,000
ZII0DIEXAE 2
250,000 x5t A x12& 18,000
AMESHIE=E ALlReL7Y
550,000 68 A 3,300
ogRex 28xg 457
40,000& *5E x2 L x12& 4,800
Oo0l3e 9372s ANE2E M 8,400
CIZEZQMA AIEMHE 2
300,000 «13| x12& 3,600
XNHESE A8z 7Y
400,000 13| x12& 4,800
307 2Iz2t0| A 2,400 2,400 0
05 DIt e 2 2,400 2,400 0
O0lRe ABZERMA HTE 201HY|
200,000 x12& 2,400
=2l 0lRe E3 HESH(EX) 290,000 150,000 140,000
2 232,000
Al 58,000
101 e1214| 31,937 0 31,937
2 25,548
Al 6,389
04 J|12ZtHIZ22NEES 31,937 0 31,937
O0lFe LA)|zs ASHFE SASAHARE X QI
21| 31,937
Ut 49,900& 250 #201 24,950
2 19,960
Al 4,990
SaEFLY 49,9003 x52 %201 5,190
2 4,151
Al 1,039
S22 74,8503 x12 %20l 1,797
2 1,437
Al 360
201 LBt 9| 3,813 3,500 313
2 3,052
Al 761
01 AP 22| d| 3,813 3,500 313
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SH: sYIlE M
g dEXE
Sl =042 Y CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Ogd0lFel SsAESAY =& ARES
99,3008 103l 993
2 796
Al 197
Ogdil¥el Sstids g3y g2 2102
235,000& 128 2,820
& 2,256
Al 564
202 oddl 2,200 8,000 5,800
2 1,760
Al 440
01 = LH o4 1l 2,200 2,000 200
OLDI P SaNE ZADS, O
110,000& x4 H x53] 2,200
2 1,760
Al 440
206 M= Hl 33,000 30,750 2,250
2 26,400
Al 6,600
01 M= 4l 33,000 30,750 2,250
OLR0IPe SaNs ATER YUTE
S225 300,000 «55+102 15,000
& 12,000
Al 3,000
Og&d0lPe Stz ANsd & 22z
Z=JIAt=2 S 300,000 x5F 128 18,000
& 14,400
Al 3,600
207 A O] 35,000 30,750 4,250
& 28,000
Al 7,000
03 A& &2l 35,000 30,750 4,250
Og&ilel Sstkdst ditsHets AT
= 200,000& x5&*103! 10,000
= 8,000
Al 2,000
OgdalFel Sstids sd8 o AN
50,000 «6Z *10& 15,000
= 12,000
Al 3,000
Og&dalFel Sstkds 28ae A32Ns
250,000 x5& *82] 10,000
= 8,000
Al 2,000
301 et a = 2,000 6,000 24,000
& 1,600
Al 400
09 &AL HI B &S 2,000 2,000 0
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2N S SME
My HEN

e %aaé%% (&2 &)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
JR0Tel SatAe solzns BAR
At 10,000& *40Q! x53] 2,000
2 1,600
Al 400
307 QI2t01 ™ 110,000 20,000 90,000
2 88,000
Al 22,000
02 AABMNBEXZ 110,000 20,000 90,000
OSSXAE 0P2NME & E=snsEeds s
20,000,000 = 14! 20,000
2 16,000
Al 4,000
OSSIAE 022 XNelHEA S22 29|
X & 15,000, 000 & * 1Al 15,000
2 12,000
Al 3,000
OSSIAE 0122l 2UEX O M aH X&
252 x3,000,0000| 75,000
2 60,000
Al 15,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 30,700 0 30,700
2 24,560
Al 6,140
01 Al& H| 30,700 0 30,700
O0| 32| HolME BHEAE B2 A
21,200,000 = 14! 21,200
2 16,960
Al 4,240
OasdH & SE2E ML SAL
8,000,000 » 14!l 8,000
2 6,400
Al 1,600
Oalsd ZT& L ARs i HZ 3 A
1,500,000 14! 1,500
2 1,200
Al 300
402 SI2FXHE0| & 27,750 21,000 6,750
2 22,200
Al 5,550
01 QI2tXE8 X 27,750 21,000 6,750
O0lRe 2AaI|les sIHESE A5 MY
5,000,000 *3JH 2 *60% 9,000
2 7,200
Al 1,800
O FOHE &z SN JED XE
7,500,000 *5JH A x50% 18,750
2 15,000
Al 3,750
405 XHo&HFE S HI 13,600 30,000 A 16,400




AN sg€II=4dH
PSR B PSON R
ool o842y (et
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
& 10,880
Al 2,720
01 AL EFH S 13,600 30,000 216,400
Obld=E D= Il 2L 2,700,000 = 1CH 2,700
& 2,160
Al 540
OdlsA 2AE =XMeldl 2
1,300,000& »2CH 2,600
& 2,080
Al 520
O=0I&gX M2l 6,100,000 = 1CH 6,100
= 4,880
Al 1,220
OA XD 2,200,000 = 1CH 2,200
& 1,760
Al 440
Fo D2 s BEHES =23 27,000 0 27,000
402 RI2EX20| ™ 27,000 0 27,000
01 22X 2E X 27,000 0 27,000
OBFSMBER U HASHEMAY
1,500,000 *307H 2 x60% 27,000
FMDI=E2(Ex) 130,000 0 130,000
= 65,000
Al 65,000
402 RIZEXtE0| A 130,000 0 130,000
= 65,000
Al 65,000
01 22t 2E X 130,000 0 130,000
ON=E=2=Xs 0187 B2 MY
80,000,000 »1JH 2~ *100% 80,000
= 40,000
Al 40,000
OstZ &M & dust SIANAHEEZ AlY
50,000,000 *1JH 2~ *100% 50,000
= 25,000
Al 25,000
=ZJI=&823s 53,720 42,760 10,960
= 18,220
Al 35,500
SYEBHH2Y 24,000 14,000 10,000
201 et 22,000 12,000 10,000
01 At 221l 2,000 2,000 0
O=g324H 243t 500,000& *43| 2,000
02 =224l 20,000 10,000 10,000
O=sg32dH=2g 22 20,000
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2N
X ZH -
L= B

el

sJl=dd
[ERSPAREL

sglls=82%

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
405 RHoHE S HI 2,000 2,000 0
01 AL EZFH S 2,000 2,000 0
Ozdg &egdd ¢ 1,000, 000 2CH 2,000
SIIHBZIN =8 HAESH(EX) 13,000 13,000 0
= 6,500
Al 6,500
201 Let24d] 2,500 3,000 A 500
= 1,250
Al 1,250
01 At 2teltl 2,500 3,000 A 500
OsitZglls SZAEs UM & MA
200, 000& x53] 1,000
= 500
Al 500
O=sgeol e-HIXILIA HEZ DHHE ¥ 24
500,000& 35 1,500
=2 750
Al 750
202 oddl 2,000 0 2,000
= 1,000
Al 1,000
01 = LH o4 1l 2,000 0 2,000
Ositdd Js8z 248
20,000& *20H x53] 2,000
= 1,000
Al 1,000
301 et a3z 8,500 10,000 A 1,500
= 4,250
Al 4,250
09 &AL HIZB &S 2,250 5,000 A2,750
O=sgeol e-HIXILIA HEY NEHFAX &
0,000& »253] 2,250
= 1,125
Al 1,125
MIIEE43 6,250 5,000 1,250
O=sgol e-HIXNULA HEZ Ns ZAE
250,000& *253] 6,250
= 3,125
Al 3,125
ANe=sdI=FHESH(EX) 10,000 10,000 0
= 5,000
Al 5,000
101 @14l 10,000 10,000 0
= 5,000
Al 5,000
04 JI2ZtHZ22HEE = 10,000 10,000 0
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2N

SIS dH

PSR B PSON R
el selsE s (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OXZEEs =gl 23 AdsEXNH 10,000
2 5,000
Al 5,000
SN2 ASITA 2H(EX) 6,720 5,760 960
= 6,720
202 oddl 2,240 1,920 320
= 2,240
01 = LH o4 1l 2,240 1,920 320
OsttE ASEZAS4 Ol
20,000& *23] »40= Ot 1,600
= 1,600
OJIEE =AEA I 20,0003 43| *8= Jt 640
= 640
301 LEtE A= 4,480 3,840 640
= 4,480
MIIEBEAS 4,480 0 4,480
OsdtE ASZA 24 =0t Mdl3
40,000& 23| x40 Jt 3,200
= 3,200
OZZINEE ZAZA st Atell=
40,000& 43| *8= It 1,280
= 1,280
HZH2F A 408,915 389,842 19,073
I (s IlsdH) 245,775 222,502 23,273
lHE2IH (sYII&MEH) 245,775 222,502 23,273
101 @124l 245,775 222,502 23,273
03 RIAHAZZ2RHE > 245,775 222,502 23,273
OYEREX(EAY, sg8821Y, 01R21Y) 77,117
22 1,088,890& x3H «12& 39,201
o0z 1,088,890& *3H x400% 13,067
wns2 Xl 120,000& x3H »12& 4,320
Mz AH| 130,000& x3H 122 4,680
ANzZte2f+¢
6,845% 1.5 15A1 2t +3H 122 5,545
HEFOHI(E ,=4)
1,088,890& *3H x120% 3,921
Ot E &Y 54,7603 *3H x10 1,643
] 3,300
s (X2, XHH2) 120,000 128 1,440
OsJIH =22 (5Y) 168,658
2= 1,240,000& x5H 123 74,400
GRS 1,240,000 5% *400% 24,800
ws2 120,000 x5H 128 7,200
& Mz AlH| 130,000 x5H »12& 7,800
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